



雪中攀爬光明顶主峰

吸引全国户外爱好者关注

3位冰城汉子挑战雪山露营

□本报记者 叶勇

挑战在雪山上露营。近日,全国户外爱好者都在关注3位冰城汉子的“壮举”,他们将攀爬雪山,并且雪地露营。这种东北人撒欢玩雪的劲头,着实吸引来众多冰雪爱好者的目光。

提前半个多月策划

雪中向光明顶进发

到雪山上露营的打算是在半个多月前策划的,网友“会飞的猴子”和“天际线”是两位摄影爱好者。“多少年前,就有去雪山上拍摄星空的想法,但由于装备不全和缺少雪地露营的经验,一直没有成行。”网友“会飞的猴子”介绍,近日,黑龙江省体育总会户外运动分会会长高汉波(网名“东北虎”)得知此事,几人年龄相仿,都在四十岁左右,于是一拍即合,开始着手准备登山方案。他们希望通过另一种视角,让更多的人喜欢上北方的冰雪。

“雪地登山和露营,装备和经验最重要。”“东北虎”介绍。在配齐装备后,3人还特意到松花江冰封的江面上住了一晚,测试装备的抗寒性。

为了拍出更好的摄影作品,3人选择相对月亏的19日一大早出发,驾车经亚雪公路,到达二浪河林场。然后向龙江第一峰——大秃顶子旁边的光明顶前行。此时天上飘起了雪花,虽然给爬山增加了难度,但对于爱好的冰雪的北方人来讲,这无疑增添了一份乐趣。

换上踏雪板前行

雪山中搭帐篷露营

光明顶的海拔在1500多米,由6个裸露的山峰组成,越过6个山峰才能到达光明顶主峰。由于山上积雪很厚,最深处能达到1米以上,3人换上宽大的踏雪板,踏雪前进。由于雪山上基本没有路,3人行进

时偶尔会遇到陡坡,也有时会两腿陷入深雪之中,难以自拔……但克服惊险后,是一路向前的努力。

“春秋季节曾来过这里,景色很美。这里离雪乡近,地貌相似,因此积雪也特别厚。”“东北虎”介绍,光明顶上的风很大,雪花飘落,3人支起帐篷,升火做饭,还喝上几口酒,身上顿时冒出林海雪原中的些许豪气。

当晚,帐篷里防潮垫、气垫、睡袋、保暖袋一应俱全……经过专业装备的保护,3人只穿了一件保暖内衣就进了睡袋,“晚上睡得都出汗了。”“会飞的猴子”说得充满乐趣。

雪山露营需要专业和经验

普通游客切莫轻易试水

“东北虎”介绍,雪山露营需要专业的人和专业的装备,更需要丰富的经验加持,对于普通游客或者市民来说,想要参加这种极限户外体验,一定要注意安全,切莫轻易试水,否则很容易出现问题。最好在专业人士的带领下,量力而行。

“东北虎”表示,黑龙江有着得天独厚的冬季户外运动资源。近几年,省体育总会户外运动分会已经开展了江上露营、冰钓、林海雪原徒步穿越无人深雪区、林海雪原徒步露营、高山雪洞露营等极具东北特色的户外运动,在全国户外圈有着一定的吸引力和影响力。这些项目也极大丰富了黑龙江的冰雪运动和冰雪旅游,随着这些线路的成型,配套完善,并形成产品,龙江旅游资源一定会更加丰富多彩,引人入胜。



雪地露营装备清单

背包、帐篷、垫子、睡袋、帽子、手套、保暖衣物、备用内衣袜子、营地鞋、雪套、登山杖、雪铲、踏雪板、雪镜(墨镜)、洗漱用品、头灯、充电宝、个人常用药品、卫星电话、对讲机、手持GPS、急救毯、保温壶、刀、纸巾、炉头、气罐、套锅、餐具、食物、水。

凌晨哈同高速燃起“流淌火”

运煤车油箱泄漏所致,多亏及时救援

本报讯(刘略 记者 王铁军)2月20日1时15分,哈尔滨市消防救援支队方正大队接到报警称:方正县会发镇往双凤水库方向,一辆运煤车发生交通事故后起火。世纪大道消防救援站立即出动赶往现场实施救援,同时联动方正县交警大队、县公安局到场协同处置。事故没有人员伤亡。

消防救援力量到达现场,经侦察,现场为一辆运煤车发生火灾,无人被困,当时车头火势正处于猛烈状态,油箱发生泄漏,造成流淌火,车厢侧翻,少量煤及轮胎处于燃烧状态,交警部门已对现场进行

交通管制。

消防指挥员立即划定安全警戒区域,由专人负责,前方处置人员利用泡沫枪对车头火势进行控制,并用多个水枪阵地对车辆及箱体进行控制和降温。同时对地面流淌火进行围堵分流,利用泡沫液扑灭。

2时15分,明火被成功扑灭,救援人员对整个箱体进行冷却降温处理,待煤车达到常温后,立即对事故车辆各个部位进行检查。

2时45分,经确认油罐车无复燃可能后,现场移交给相关部门处理。



没有营运手续拉载病人转院

一辆“黑救护车”被查处

本报讯(郑智佳 记者 霍亮)17日,香坊区综合执法局与香坊区卫健委、交警香坊大队联合查处了一台正在非法营运的“黑救护车”。

17日12时许,香坊区综合执法局从区卫健委获悉,一台“黑救护车”正在香坊区人民医院附近进行非法营运。执法人员赶赴现场发现一台车牌号为黑A2XXXX的救护车,车内救护设施一应俱全,并有随车护士一人。驾驶员承认此台救护车没有营运手续,正利用该车辆从事病人转院活动,已收取车费、租金、押金共3500元。执法人员随即采取强制措施扣押该车,将驾驶员带回单位调查,并找到乘车病人家属,了解情况固定证据。通过执法人员调查了解,违法事实已确认,将按照相关法律给予处罚。

下一步,香坊区综合行政执法局将继续联合相关部门,严厉打击非法营运“黑救护车”。



公示

张雪红(公民身份号码:23010719700210443)是哈尔滨市道外区前进乡红光村,集体土地建设用地使用证:地号:外前04-058,建筑占地:128.00平方米房屋的受让人,原房屋所有权人李龙云的房屋已于2017年10月8日实际转移至张雪红,原房主李龙云及其家人联系不上,张雪红现以该房屋所有人的身份做出承诺:现上述房屋由张雪红办理征收并签订补偿协议,如果侵犯他人权益则由本人承担相应的法律责任,并退还动迁取得的相应房产。

如上述房屋所有权人存有异议的,请在本公示发布之日起十五日内,向哈尔滨市松北区红光村民委员会、哈尔滨市松北区征收整改办提出异议申请。

哈尔滨市松北区松北镇红光村民委员会
2023年2月21日